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CÂMARA MUNICIPAL DE JUQUIÁ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

  

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 

03/2026 “Concede Título de Cidadão 
Juquiaense a JEDIAS HOSANA DE 

CARVALHO". 

| O VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JUQUIA ROBERTO DE SOUSA ALVES SUBSCRITOR, no uso de suas 
atribuições legais, apresenta o seguinte PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO: 

ARTIGO 1.º - Fica concedido o Título de Cidadão 
Juquiaense a JEDIAS HOSANA DE CARVALHO por ter prestado 

relevantes serviços ao município de Juquiá. Portanto, se aprovada o 
referido Projeto, que seja confeccionada uma placa de homenagem 

para ser entregue a homenageada. 

ARTIGO 2.º - As despesas decorrentes desta 

Lei correrão por conta dos recursos no orçamento vigente, 

suplementadas se necessário. 

ARTIGO 3.º - Esta Lei entrará em vigor na data 
de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário. 

Plenário, Vereadora Vera Lúcia Guedes, 12 de 
fevereiro de 2026. 

   E SOUSA ALVES 
Vereador 
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BREVE HISTORICO JEDIAS HOSANA DE CARVALHO 

FILHO DE: FRANCISCO JOSE DE CARVALHO (IN MEMORIAN) PASTOR 

PRESBITERIANO E FILHA DE: JULIA HOSANA DE CARVALHO 

PROFESSORA ESTADUAL (IN MEMORIAN); 

FAMILIA DE 05 FILHOS - JEDIAS O, MAS VELHO; 

CHEGAMOS NA CIDADE DE JUQUIA EM 1978; 

TERMINANDO O COLEGIAL NA ESCOLA ESTADUAL PROF OSVALDO 

FLORENCIO, TENDO FORMAÇÃO EM CONTABILIDADE (INCOMPLETO) 

E GESTAO PUBLICA (COMPLETO); 

O MEU PRIMEIRO EMPREGO EM JUQUIA FOI AURELIO MATERIAIS PARA 

CONSTRUÇÃO, DEPOIS NA RHODIA - DIVISÃO QUIMICA EM JUQUIA 

HOJE POSTO DO SR HUMBERTO PERICIN PATIO BR 116 E EM SEGUIDA 

ENTREI NO BANESPA EM 16/08/1980 E SAINDO EM 2002 EM 

PROGRAMA DE INCENTIVO PDV; 

CONHECI EM 1979 MINHA ESPOSA ROSANA LANZONI DE ALMEIDA 

BAPTISTA, FILHA DO SENHOR LUIZ DE ALMEIDA BAPTISTA (LUIZ DO 

ORGATECO); 

CASAMENTO EM 02/05/1987, TENDO 02 FILHOS BRUNA E ANDRE; 

COM ESPIRITO ESPORTIVO QUE LADEOU MINHA VIDA, PARTICIPEI EM 

PROJETOS ESPORTIVOS DE VOLEIBOL E FUTEBOL DE CAMPO, ONDE 

CONHECI A FAMILIA APAZ (BAIXINHO E HAIDAR), COM A FORMAÇÃO 

DO TIME BAIXADA FLUMINENE FUTEBGOL E REGATAS, ONDE TODA 

JUQUIA E VALE DO RIBEIRA CONHECEM E ADMIRAM, SENDO JOGADO, 

TECNICO E LIDERANÇA DO TIME BAIXADA, TERMINANDO MEU CICLO 

EM 2000; 

SEMPRE PARTICIPANDO DE PROJETOS ESPORTIVOS, O SR PREFEITO 
MUNICIPAL SAID APAZ ME NOMEU POR DECRETO PRESIDENTE DA 
COMISSÃO MUNICIPAL DE ESPORTE; 

FUNDAMOS O ESPORTE CLUBE BANESPINHA NO BAIRRO DE CEDRO, 

ATRAS DA ANTIGA SANCHES TRIPONI (CASCALHEIRA HJ PATIO DA 

NEOVIA FABRICA DE ASFALTO EM CEDRO MARGEM DA BR 116; 

TIVEMOS COM MUITO ORGULHO 02 MANDATOS DE VEREADOR (1987 

A 2000, 2001 A 2004); 

PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL (1999 E 2000 E 2002);



FOMOS CANDIDATO A VICE PREFEITO NA CHPA COM AZARIAS EM 

2004; 

FOMOS CANDIDATO A PREFEITO EM 2016; 

FOMOS CANDIDATO A PREFEITO EM 2020; 

FINALMENTE, FOMOS CANDIDATO A VICE PREFEITO NA CHAPA DE 

GILBERTO MATSUSUE EM 2024; 

EM 2003 TIVEMOS O CONVITE PARA PARTICIPAR DA DIRETORIA DO 

LAR DOS VELHINHOS SANTO ANTONIO DE JUQUIÁ, COMO DIRETOR 

FINANCEIRO SEM REMUNERAÇÃO (TRABALHO VOLUNTÁRIO) ATE OS 

DIAS DE HOJE!!! 

EM FIM, ACREDITO QUE TUDO NA VIDA SÃO MOMENTOS DE 

APREDIZAGEM E DAR UM POUCO DE CONHECIMENTO QUE VC TEVE 

AO LONGO DA VIDA; 

ACREDEÇO A MINHA ESPOSA POR SEMPRE COBRAR POSIÇÕES 

CORRETAS E DE VOLUNTARIADO E DE TER ENTENDIDO ESSE 

TRABALHO, 

QUERO AQUI AGRADECER A PRESIDENTE À EPOCA SRA ERO, POR TER 

CONVIDADO PARA ESSE DESAFIO DE AJUDALA NA TESOURARIA; 

QUERO RESALTAR A IMPOPRTANCIA DO REFERIDO TITULO DE 

CIDADÃO, QUE NO MOMENTO QUE FUI COMUNICADO A PREPAR MEU 

HISTORICO DE VIDA EM JUQUIA, FIQUEI SURPRESO E PENSATIVO, 

SERÁ QUE MEREÇO TAL HONRARIA??? APÓS ALGUNS DIAS O SR ALEF 

DA CAMARA MUNICIPAL ME CORAR DIA SIM DIA NÃO, RESOLVI 

APRESENTAR PARA QUE OS NOBRES VEREADORES APROVEM MEU 

NOME PARA ESPECIAL HONRARIA; 

NÃO PODERIA DEIXAR DE AGRADECER A TODA SOCIEDADE DA NOSSA 

CIDADE POR ESSE RECONHECIMENTO; 

DESEJAR A TODOS OS NOBRES VEREADORES E SOCIEDADE 

PRESENTE. UM FRATERNO ABRAÇO!!! 

E POR FIM AGRADECER A NOSSO DEUS, PELA VIDA DE TODOS E EM 

ESPECIAL A MINHA E DE MINHA FAMILIA, DESEJANDO A TODOS 

SAUDE, SAUDE E SAUDE!!!! 

JUQUIA-SP, 10 DE FEVEREIRO DE 2026 

JEDIAS HOSANA DE CARVALHO


